

Благоустройство

Уж такой она человек!

НА ПРОТЯЖЕНИИ СЕМНАДЦАТИ ЛЕТ ЗА ЧИСТОТОЙ СЕЛА СЛЕДИТ НАТАЛЬЯ ПЕРЕВОЗКИНА

Никогда не задумывались, сколько километров за день проходит рабочий по благоустройству? Причём не просто проходит, а выполняет определённый фронт работ: летом с косилкой, а зимой с лопатой. И так на протяжении семнадцати лет!

Столько трудится в администрации Шипаковского сельского поселения Наталья Перевозкина. В её обязанности входит поддержание порядка в селе Шипаково и деревне Дегтярёвой. В этих нескольких словах заключён большой объём работ по благоустройству. Возьмём летний период: уборка мусора, выращивание цветочной рассады, разбивка клумб и уход за ними – прополка и полив, оформление кустарников, их обрезка и побелка. А несколько лет назад в списке было ещё и выкашивание травы газонокосилкой. На данный момент эту обязанность взяли на себя мужчины – Герман Колычев, который трудится в бригаде много лет, Алексей Ефремов.

Бригада по благоустройству при сельской администрации – единственное место работы Натальи Валерьевны. Пришла сюда будучи человеком семейным: после школы вышла замуж, родила дочь.

– На работу пригласил Андрей Иванович Беседин, он тогда руководил территорией. Заниматься благоустройством для меня было делом привычным, да и физической работы никогда не боялась: сколько снега за зиму дома перекидывала – не сосчитать! – говорит она. – Трудовой день проходит быстро: пока нет сильной жары, стараюсь прополоть и напоить цветы, затем иду с мешком по деревне – собираю мусор. Так как следить за чистотой на площадках, где размещены мусорные баки, входит в обязанности администрации, навозу порядок и там. А ещё внимания и заботы требуют территории возле памятников – Ленину и погибшим в Великую Отечественную войну героям-землякам, территории детских площадок в Шипаково и Дегтярёвой, зона отдыха возле сельского Дома культуры.

Трудовой день рабочих по благоустройству распisan по минутам. Хотя придерживаться чёт-



Все работы по благоустройству Наталья Перевозкина выполняет вовремя и качественно

кого режима не получится. Если вчера мусор в баки был сложен аккуратно, не значит, что сегодня будет также. Если сегодня прошёл дождь и полил клумбы, не значит, что он будет и завтра. Кстати, про дождь. В этом году из-за вероятной засухи Наталья Вале-

рьевне и главе поселения Ирине Владимировне приходилось отстаивать цветочные насаждения: по три-четыре раза пересаживать рассаду, обильно поливать.

– Не подумайте, что только наша бригада занимается благоустройством. Чтобы справиться,

например, с завалами мусора, который оттаивает со снегом, выходят работники администрации, Дома культуры и библиотеки, детсада и школы, школьники, ветеранская организация. За дело берётся всем селом, – уточняет собеседница. – Есть разовая, скажем так, работа. Как пример, раз в год – перед Девятой пятницей – наводим порядок на Криванково.

Обязанность органов местного самоуправления – дарить людям благо, держа под контролем вопросы, связанные со светом, дорогами, цветами и мусором. Что касается последних, Ирина Бондарцева признаётся: в Наталья Перевозкиной нашла свою первую помощницу.

Ольга КОНОВАЛОВА
Фото автора

В стране

В целях безопасности

Госкомпания «Автодор» нанесёт на некоторых участках трасс экспериментальную дорожную разметку.

Она планируется горизонтальной – серия стрелок или галочек (шевროнов). Видя перед собой два шеврона до впереди идущей машины, водитель будет знать, что соблюдает необходимую дистанцию, сообщает пресс-служба компании.

В федеральном округе

Подготовка к зиме

В регионах УрФО подготовка к предстоящему отопительному сезону – в числе главных задач.

«Залог своевременного пуска тепла и безаварийного прохождения зимы – это выполнение всех планов по подготовке инфраструктуры и организаций к работе в осенне-зимнем периоде», – акцентировал внимание полномочный представитель президента России в округе Владимир Якушев.

На подготовку из бюджетов всех уровней и средств ресурсоснабжающих организаций в УрФО направят 36 млрд рублей, сообщает пресс-служба полпреда.

На особом контроле – получение муниципалитетами паспортов готовности к отопительному периоду.

В регионе

Долгожданный ремонт

Четыре социально-реабилитационных центра для несовершеннолетних – в Тюмени, Тобольске, Ишиме и Омутинском – обновят.

Как сообщает информационный центр регионального правительства, в них проводят капитальный и текущий ремонты, меняют системы комплексной, в том числе пожарной, безопасности, закупают новую мебель, оборудование, текстиль. Работы выполняются по поручению главы региона.

С 2020 года на эти цели из бюджета области выделено более 135 млн рублей – почти 105 млн на ремонт и более 30 млн на закупку оборудования.

В районе

Надёжный тыл

Одежда, постельные бельё, свечи, продукты питания – очередные посылки из Нового Тапа пришли в Белгородскую область.

– Сельских волонтеров объединила помощь участникам специальной военной операции, – поясняет Тамара Пиминова.

Очередной видеотчёт в группе «Солдатский привал» рассказывает о том, что всё дошло и будет передано ребятам на передовую и в госпитали. «Неравнодушные жители собирали по вещичке, от каждого понемногу», а итог впечатляет.

Татьяна ГЕОГЕНОВА

”

МНЕНИЕ

Ирина БОНДАРЦЕВА, глава Шипаковского поселения: «Наталья Перевозкина – человек очень ответственный. Ей не нужно говорить и напоминать, что необходимо сделать. Задав фронт работ, можно быть спокойной: всё сделает вовремя и качественно. Она в числе активистов села: участвует в спортивных мероприятиях, предпочтение отдаёт лёгкой атлетике, выполнила нормы Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» на серебряный знак отличия, имеет много наград, ездила на областные соревнования по ГТО. Уж такой она человек!

Во время летних каникул к бригаде по благоустройству присоединяются подростки. Наталья Валерьевна каждый год берёт над ними шефство – а это, согласитесь, огромная ответственность. Так, в июле под её началом Степан Целуйко и Андрей Король следили за чистотой на территории, приводили в порядок детские площадки, боролись с сорной растительностью, занимались прополкой и поливом клумб».

Владимир Пискайкин ЧЕЛОВЕК СЛОВА И ДЕЛА



10
сентября
2023

ВЫБОРЫ
ГУБЕРНАТОРА
ТЮМЕНСКОЙ
ОБЛАСТИ

Владимир
ПИСКАЙКИН

ЧЕЛОВЕК СЛОВА И ДЕЛА!



Владимир Пискайкин – депутат Тюменской областной Думы VII созыва, заместитель Председателя Комитета по государственному строительству и местному самоуправлению, руководитель Регионального отделения партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ».

Владимир Пискайкин родился в Тюмени, вырос практически без отца. Отец – Юрий Михайлович, машинист локомотивного депо станции Тюмень, трагически погиб, когда сыну было все три года.

Всю свою жизнь Владимир Юрьевич стремился к тому, чтобы защищать свою семью, особенно мать, Марию Ивановну, которая всю жизнь работала воспитателем в детском саду и одна воспитывала сына. После окончания тюменской средней школы № 7 Владимир поступил в машиностроительный техникум, где получил квалификацию техника-технолога по обработке металла.

В мае 1990 года явился в Ленинский райвоенкомат, и сам выбрал для службы элитные Военно-воздушные войска. Подготовку проходил в учебном центре ВДВ в Азербайджане. Участвовал в боевых действиях в Нагорном Карабахе. Награждён медалью «За отличие в воинской службе» I степени.

Вернувшись из армии, Владимир с товарищами начинает свой бизнес. Быстро ставит на ноги диллерство мороженого, расширяет сеть, которая работает до сих пор.

Владимир Пискайкин принимает активное участие в спасении бизнес-империи своего погибшего друга Александра Никонорова. Не даёт растащить предприятие – «Эльдорадо», разорить вдову и детей. Это жемчужина Тюмени, куда едут туристы со всей России – база отдыха «Верхний Бор».

Ещё один яркий пример, характеризующий его предпринимательский талант, – отель «Doubletree By-Hilton-Tyumen», который журнал Forbes включил в список «50 лучших отелей России».

Строительные проекты «Ньютон», «Заря», «Андерсен парк», «Суперский» объективно заслужили признание тюменцев. И в их создании также принял участие в качестве инвестора Владимир Пискайкин.

Как законодатель, Владимир Пискайкин всегда на стороне интересов простых граждан, чьи права несправедливо нарушены. Он практически единственный из депутатского корпуса Тюменской областной Думы, кто откликнулся на многочисленные просьбы тюменцев защитить их имущественные и гражданские права, пострадавших в результате программы КРТ. Закон, так нужный гражданам области и уже действующий в 18 субъектах РФ, был отклонён Правительством Тюменской области.

Владимир Пискайкин активно выступает в защиту многодетных семей. В качестве законодательных инициатив он предлагал исключить из перечня оснований для бесплатного предоставления земельных участков для многодетных критерий нуждаемости в жилых помещениях, а также сохранить меры соцподдержки многодетным семьям на период обучения детей в возрасте от 18 до 23 лет по очной форме.

Владимир Пискайкин всегда за открытый разговор, потому по самым злободневным проблемам инициирует открытое обсуждение.

УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ!

Мы живём в одном из самых богатых регионов России. Природа щедро делится с нами своими богатствами, а мы делаем щедрые отчисления в казну страны: налоговые поступления Тюменской области, Югры и Ямала в федеральный бюджет составляют более 50%. Но при этом на местах – в деревнях, городах и районах – годами копятся проблемы, которые влияют на качество жизни людей.

Мы в партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ» боремся за преодоление в России нищеты и глубочайшего социального расслоения. Считаем, что государство должно стать социальным и гарантировать реальную защиту каждому члену общества. Люди должны переехать из аварийного жилья, балков и деревяшек в благоустроенные квартиры. Цены

на жилищно-коммунальные услуги должны соответствовать их качеству, узкие специалисты в медицине и учителя-предметники должны быть в каждом населённом пункте.

Мы живём в мире монополизированной экономики, где власть у государственных и олигархических корпораций и банков. Малый и средний бизнес фактически отсутствует. Поэтому в Манифесте Справедливости нашей партии мы призываем за освобождение от всех налогов самозанятых граждан, индивидуальных предпринимателей и малого бизнеса, развитие всех форм кооперации; допуск на рынки и в торговые сети фермеров и частных производителей; повышение гарантий судебной защиты для бизнеса в случае его преследования по уголовным мотивам; введение налоговых льгот для высокотехнологичных

компаний, компаний, нанимающих на работу молодёжь и для социально ориентированного бизнеса.

Мы боремся за возрождение справедливого и суверенного пути развития нашей страны с учётом исторического опыта и с опорой на технологические реалии XXI века.

Настоящий патриот – тот, кто не будет закрывать глаза на проблемы страны, но предложит решения и будет добиваться их принятия.

10 сентября 2023 года в Тюменской области, в Югре и на Ямале состоятся выборы Губернатора Тюменской области. Приглашаю вас на избирательные участки, чтобы выразить свою гражданскую позицию!

Сельский разгуляй

ТАК ОПРЕДЕЛИЛИ ФОРМУ ПРОВЕДЕНИЯ ДНЯ СЕЛА ШИПАКОВЦЫ

Улицы, где старенькие, потемневшие за несколько десятков лет избы соседствуют с обшитыми сайдингом современными домами. Дороги и тропинки, ведущие напрямки к центру села, где располагаются администрация поселения, магазины, ФАП, школа и Дом культуры... Здесь трудятся, играют свадьбы, радуются появлению на свет малышкой, отмечают юбилеи. Люди гордятся своей малой родиной – прошлым и настоящим, ведь именно они пишут её историю. И замечательно, что всё это находит отражение в ежегодном празднике с таким простым и ёмким названием – день села.

Что ни улица – то команда

Работники сельского Дома культуры и артисты художественной самодеятельности стараются каждый такой праздник сделать ярким, собирая на стадионе в одну большую и дружную семью односельчан и гостей.

Ирина БОНДАРЦЕВА, глава сельского поселения: «Без финансовой поддержки сделать день села настоящим праздником было бы проблемно. Её нам оказал глава района Виктор Васильев. Подключились работники районного Дворца культуры, которые организовали весёлую детскую программу – она прошла до вечернего «Сельского разгуляя». Откликнулась на просьбу организовать торговлю индивидуальной предприниматель Мария Горлатова – она предлагала хот-доги и попкорн.

Отдельные слова признательности приехавшим на праздник гостям и, конечно, жителям территории, для которых словосочетание «малая родина» – не пустой звук».

Жители Шипаковского поселения славятся гостеприимством, кулинарными, творческими, актёрскими талантами, поэтому было всё в лучших традициях: накрытые столы, богатые соленьями-вареньями и выпечкой, приветствие главы территории Ирины Бондарцевой, номера художественной самодеятельности, выставка декоративно-прикладного творчества «Ремесло, живущее в веках», спортивное троеборье, сельские забавы, хороводы.

Но была и особенность – костюмированный парад, участниками которого были жители деревни Дегтярёвой, улиц Ленина и Заречная села Шипаково.

– На улице 96 дворов протяжённостью три тысячи шагов, живут здесь люди добрые, – с таких слов ведущих началось знакомство с представителями улицы Ленина, которые выступили в стиле «Лихие 90-ые».

А если быть точнее, это был своего рода микс: смешение поколений, где наряду с деревенскими бабками в праздник на мотоцикле ворвалась молодёжь девяностых – шумно, феерично! – Смотрим и любимся: Дегтя-



Какой праздник без «Злата-серебра»!



Представители «36 дворов протяжённостью три тысячи шагов»

рёва – деревенька, а не улица. Жителей хоть и немного, а живут весело: работают и отдыхают, грибы-ягоды собирают, детишек рожают и стариков уважают.

Действительно, дворов в деревеньке – по пальцам пересчитать, но в день села они показали свою индивидуальность. Их выход организаторы сравнили с красивым фейерверком – это был «прилёт» на метлах ведьмочек в шляпах. И даже угощения оформили соответственно, не говоря уже об энергии, которую излучали привыкшие к шашашу персонажи.

– А следом идут жители улицы Заречной – славные, шустрые и... ой, какие нарядные!

Восклицание ведущих не было преувеличением. Сразу вспомнилась песня: «Цыгане шумною толпою по Бессарабии идут. В шатрах изодранных ночуют, играют в карты и поют». Правда, здесь были цыгане зареченские, и шли они по стадиону села...



Цыгане шумною толпою...



День села – это лето в сарафане



Присоединяйтесь – повеселимся

В рамках дня села прошёл конкурс «Цветной бульвар», в котором участвовали мамы со своими детьми. Бульваром стала часть асфальтированной беговой дорожки, а цветной её делали семейные команды Дементьевых, Зоркальцевых, Епревых, Труфановых, Король и Ващенко.

– Будет сильная Россия, если на селе поют. А как музыку услышат, то плясать скорей идут!

– Мы радость в котле варили все вместе. Пусть будут мир, счастье и добрая песня!

Сказанные под занавес праздника слова – казалось бы, привычные, дежурные – приобрели в этот день особый смысл. Ведь, скажем честно, далеко не всегда подобные культурные мероприятия находят живой отклик у населения. Сегодня же в центре внимания на протяжении всего мероприятия был сам народ. Жители получили массу удовольствий от участия в забавах и играх, от собственных выступлений и своей причастности к общему веселью.

Вера ЛЮНГРИН, культурный организатор СДК: «Откликнулись все – и это замечательно! Желание организовать в таком стиле день села возникло давно. Посоветовались с главой поселения Ириной Бондарцевой. Ирина Владимировна не просто поддержала идею, но и включилась в её воплощение. Решили отойти от традиционного награждения, дарения – их перенесли на праздничное мероприятие, посвящённое дню образования Тюменской области – и организовали настоящее народное гулянье!».

Ольга КОНОВАЛОВА
Фото из архива СДК и Ирины Бондарцевой

По принципу: мы есть сами у себя

Возможность покуражиться, похвалиться, покрасоваться была у всех. Каждая команда представила свою визитку. Каждая выходила в центр большого хоровода, который растянулся по периметру всего стадиона – столько было пришедших на праздник, и становилась, простите за тавтологию, центром внимания, пускаясь в заводной перепляс. А во время бойких перепевочек представители команд старались переголосить соперников. Девушки-лебёдушки вёдра на коромыслах таскали. Да и для настоящих мужчин нашлось дело: гвозди в бруски забивали – словно семечки щёлкали.

– То не речка, не речушка, а весёлый ручеёк в пляс пустился со всех ног, – пригласили ведущие всех к участию в русской подвижной хороводной игре, известной с давних пор.

Причём игра «Ручеёк» давно прижилась на праздниках, её любят все – от мала до велика. В этот раз организаторы пошли дальше: решили, что зафиксируют количество пар (их в этот раз насчиталось девятнадцать), в последующие дни села будут делать всё, чтобы увеличить их число и ставить рекорды.

Лилия ЕЛФИМОВА, библиотекарь: «Организовать жителей не составило труда. Решила, буду заводилой на своей улице. И первая мысль: выступим в роли цыганского табора из Заречной! В составе табора набралось более двадцати человек, включая Елену Горových, Татьяну Иванову, Галину Колычеву, Ирину Колычеву, Наталью Люнгрин, Веру Перевозкину, Светлану Дерябину, Маргариту Труфанову. И даже цыганский барон с гитарой в парике и шляпе был – Николай Пичулёв. А дальше, как говорится, назвался груздем – полезай в кузов. Цыгане проявили себя во всей красе: плясали, участвовали в конкурсах, в эстафете, представляли свой стол. Одним словом, кто захотел – тот себя в празднике нашёл».



Приходи служить по контракту

Ежемесячные выплаты от 204 тысяч рублей

Единовременная выплата 295 тысяч рублей

195 тысяч рублей от Минобороны РФ
100 тысяч рублей от Тюменской области

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

службапоконтракту72.рф

8 (3452) 79-19-05
117



Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

Главный редактор Г.В. НИЯЗОВА	Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Призыв» Адрес издателя: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. Звоните: главный редактор – 2-37-88; ответственный секретарь – 2-46-89; отделы редакции – 2-46-89; бухгалтерия – 2-37-04; по вопросам размещения рекламы и объявлений – 2-49-85; редакция радиоканала – 2-46-89; редакция телеканала – 2-39-00. Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя». 625031 г. Тюмень, ул. Шишкова, 6. Тираж 1360. Заказ № 1875	Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01409 от 22.12.2016 г.
Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области. 625004 г. Тюмень, ул. Володарского, 45 Адрес редакции: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. выходит 104 раза в год по средам и пятницам. Объем – 1 печатный лист формата А2 Подписной индекс 54356	Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Призыв». Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель. Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.	6+